

SABBIATRICE

SANDBLASTING MACHINES - ПЕСКОСТРУЙНЫЕ УСТАНОВКИ



DESCRIZIONE (CB 215 D0)



Sabbiatrice a getto libero priva di corredo di lavoro.

DESCRIZIONE (CB 215 D1)

Sabbiatrice a getto libero con corredo di lavoro, cassa sabbia, tubo abrasivo d.25x40 da mt. 10 raccordato, ugello, setaccio, tubo atossico d.8x17 da mt. 10 raccordato, kit aerazione, casco aerato M04.

DATI TECNICI

Pressione massima d'esercizio	12 bar
Capacità abrasivo	215 lt
Altezza	140 cm
Diametro	105 cm
Peso a vuoto	120 kg

DESCRIPTION (CB 215 D0)



Free jet sandblasting machine without work kit.

DESCRIPTION (CB 215 D1)

Free jet sandblasting machine with work kit, sand tank, d.25x40 10 meter jointed abrasive hose, nozzle, sifter, d.8x17 10 meter jointed atoxic hose, aeration kit, M04 aerated helmet.

TECHNICAL DATA

Maximum operating pressure	12 bar
Abrasive capacity	215 lt
Height	140 cm
Diameter	105 cm
Loadless weight	120 kg

ОПИСАНИЕ (CB 215 D0)



Пескоструйная установка со свободной струей без рабочей оснастки.

ОПИСАНИЕ (CB 215 D1)

Пескоструйная установка со свободной струей с рабочей оснасткой, ящиком для песка, шлангом для абразива д.25x40 на 10 м с соединениями, соплом, ситом, нетоксичным шлангом д.8x17 на 10 м с соединениями, набором для аэрации, шлемом с подачей воздуха M04.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Максимальное рабочее давление	12 бар
Емкость абразива	215 л
Высота	140 см
Диаметр	105 см
Порожняя масса	120 кг

CB 2-5 D0

CB 2-5 D-

